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ЗВІТ  

НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

 

 

 

 

 

 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НЕЗАЛЕЖНА 

АНТИКОРУПЦІЙНА КОМІСІЯ»  (далі за текстом - Організація), що додається та складається з 

Балансу (на 31 грудня 2025 р., Звіту про фінансові результати, що закінчився зазначеною датою.  

На нашу думку, фінансова звітність ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НЕЗАЛЕЖНА 

АНТИКОРУПЦІЙНА КОМІСІЯ»  на 31 грудня 2025 року, що додається, складена в усіх суттєвих 

аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні  та 

відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

від 16.07.1999 р. № 996- ХIV (зі змінами та доповненнями) щодо складання фінансової звітності. 

 

http://www.uvm-audit.org.ua/
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Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого Звіту. Ми є незалежними по відношенню до Організації згідно з Міжнародним 

кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради 

з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 

застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 

етики відповідно до цих вимог.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною 
діяльністю 

Ми звертаємо увагу на вплив воєнного стану на діяльність Організації. Не змінюючи 

нашої думки щодо фінансової звітності, звертаємо Вашу увагу на те, що Організація здійснює 

свою діяльність в умовах фінансово-економічної кризи. В результаті нестабільної ситуації в 

Україні діяльність Організації супроводжується ризиками. 

Вплив економічної кризи та політичної нестабільності, які тривають в Україні, а також 

їхнє остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть 

негативно вплинути на економіку України та операційну діяльність Організації. 

Управлінський персонал ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НЕЗАЛЕЖНА 

АНТИКОРУПЦІЙНА КОМІСІЯ»   не ідентифікував суттєві невизначеності, які б могли 

поставити під значний сумнів здатність Організації безперервно продовжувати діяльність  та 

використовував припущення про безперервність функціонування, як основи для обліку під час 

підготовки фінансової звітності. 

Передбачити масштаби впливу ризиків на майбутню діяльність Організації на даний 

момент з достатньою достовірністю неможливо. Тому фінансова звітність не містить коригувань, 

які б могли бути результатами таких ризиків. Вони будуть відображені у фінансовій звітності, як 

тільки будуть ідентифіковані і зможуть бути оцінені. 

 

Ключові питання аудиту 
 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності станом на 31 грудня 2025 року. 

Інформація в цьому розділі наведена у відповідності до МСА 701 «Повідомлення інформації з 

ключових питань аудиту в звіті незалежного аудитора». Ці питання розглядалися в контексті 

нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не 

висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання цієї фінансової звітності 

відповідно до НП(С)БО та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність», та 

за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для 

забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок 

шахрайства або помилки.  
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При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Організації. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли 

воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 

економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 

може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю;  

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 

отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій 

або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Організації продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 

невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних 

розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 

доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть 

примусити Організацію припинити свою діяльність на безперервній основі;  

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттям 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу 

її складання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські 

результати, включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами 



  

 

    

  UVM-audit 

під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а 

також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.  

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової 

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 

питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 

заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми 

визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки 

такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

 ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ 

 

Повне найменування ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

"НЕЗАЛЕЖНА АНТИКОРУПЦІЙНА КОМІСІЯ" 

Код за  ЄДРПОУ 
42733937 

 

Організаційно-

правова форма 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  

Свідоцтво про 

державну реєстрацію 

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань:  

Номер проведення державної реєстрації: 1 000 70107 00030 

85071. 

Дата проведення державної реєстрації:: 19.05.2021р 

Реєстр 

неприбуткових установ 

та організацій 

Дата включення неприбуткової організації до Реєстру, 

починаючи з якої визначається строк безперервної реєстрації 

неприбуткової організації: 13.02.2019 

Дата присвоєння ознаки неприбутковості або її 

зміни: 13.02.2019 

Ознака неприбутковості: 0032 - громадськi об'єднання; 

 

Місце проведення 

державної реєстрації 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У М.КИЄВІ, ДПІ У 

ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ (ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ 

РАЙОН М.КИЄВА)  

 Відомості про відомчий реєстр:  

Реєстр платників податків  

Дата взяття на облік: 13.02.2019  

Номер взяття на облік: 1926594600053  

Види діяльності: 
94.99 Діяльність інших громадських організацій, н.в.і.у. 
Відповідальні особи:  

 

  Виконавчий директор  - Трегуб Олена Миколаївна 

Головний бухгалтер -  Рахильчук Ніна Савеліївна 

 

https://youcontrol.com.ua/check-individuals/default/search/?q=%D0%A2%D0%A0%D0%95%D0%93%D0%A3%D0%91+%D0%9E%D0%9B%D0%95%D0%9D%D0%90+%D0%9C%D0%98%D0%9A%D0%9E%D0%9B%D0%90%D0%87%D0%92%D0%9D%D0%90
https://youcontrol.com.ua/check-individuals/default/search/?q=%D0%A0%D0%90%D0%A5%D0%98%D0%9B%D0%AC%D0%A7%D0%A3%D0%9A+%D0%9D%D0%86%D0%9D%D0%90+%D0%A1%D0%90%D0%92%D0%95%D0%9B%D0%86%D0%87%D0%92%D0%9D%D0%90
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  Інші елементи. 
 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮВМ – аудит».  

Скорочене найменування:  ТОВ «ЮВМ – аудит». 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 20587317. 

 

Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають 

аудиторські послуги, № 2488,  рішення Аудиторської палати України № 98 від 26.01.2001р., 

рішення Аудиторської палати України № 158 від 26.01.2006р., рішення Аудиторської палати 

України №224/3 від 23.12.2010р. та рішення Аудиторської палати України № 317/4 від 

26.11.2015р. 

Biдoмості про TOBAPИCTBO 3 OБMEЖEHOIO BIДПOBIДAЛЬHICTIO «ЮBM-аудит» внесені 

до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності у розділ "СУБ'ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ". 

 

Місцезнаходження: 07400, м. Бровари, вул. Черняхівського 23-б,  к.171.  

Тел. (067) 99-236-66,  www.uvm-audit.org.ua, e-mail: mkuzub@ukr.net 

 

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

Перевірку річної фінансової звітності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НЕЗАЛЕЖНА 

АНТИКОРУПЦІЙНА КОМІСІЯ»  у складі Балансу на 31 грудня 2025р. та Звіту про фінансові 

результати  за 2025рік. проведено згідно з Договором про  надання аудиторських послуг 

ДОГОВІР №5-07. 

Період, яким охоплено проведення аудиту –01.01.2025 –31.12.2025. 

Місце проведення аудиту: вул. Євгена Коновальця, 34а, офіс 278 

 

 

 

 

 

Директор аудиторської фірми  

ТОВ “ Ю В М - а у д и т “ 

  

/Михайло КУЗУБ / 

 
М.П 

 

 

 

Дата видачі аудиторського висновку        «03»  квітня 2026р 

 

 

 

 

 

 



  

 

    

  UVM-audit 

БАЛАНС на 31 грудня 2025року 

 



  

 

    

  UVM-audit 

 
 

ЗВІТ про фінансові результати за 2025 рік 

 

 


